champion des Multiplications a 2 étages
s ..

|
i
|
i
i
i
i
I

.. * -
La lére
lettre est

Résous la premiérh < * e

Multiplication .
Ensuite suis les fleches

p—— = — - = o=

26

our oser le ;
P T pos . > La 3eme
multiplications suivantes.
! . lettre est
Ensuite trouve a quel

résultat correspond quelle

lettre pour reformer le sort

\ Qecret j

/SOYt secCret

X X X B B

http://j-ai-reve-que.eklablog.fr/



http://j-ai-reve-que.eklablog.fr/

Tl

£ FﬁCV’]@ a‘phabev COdé@ 1 \\tc,’wf
=

1227988

D E G

42201 || 22896 || 42431 4231 3240 3528 1998
H [ J K L M N

3276 2520 || 42231
A B C

27224 “ 504 || 425214
F

67116 || 64826 || 9231 864
) P Q R

197 964 6 666 1152
T U

S
6188 “ 4228 | 3725 “ 1352 [z01457 | @1 o,
Z Y b
v W X Y e |

== = == | = =




champion des Multiplications a 2 étages - Correction
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